

- 6.4. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania fakturovanej sumy z účtu Objednávateľa v prospech účtu Poskytovateľa.
- 6.5. V prípade ukončenia platnosti tejto Zmluvy pred protokolárnym odovzdaním vypracovaného Projektového zámeru Objednávateľovi, alebo v prípade neodovzdania vypracovaného Projektového zámeru z vôle Objednávateľa má Poskytovateľ nárok na odmenu vo výške **35 EUR bez DPH** (slovom: tridsaťpäť EUR), **za každú osobohodinu poskytovania konzultačných služieb počas prípravy Projektového zámeru, ktoré sa týkajú konzultačných služieb v rozsahu bodu 3.2 Zmluvy**, maximálne však **1.500,00 EUR bez DPH** (slovom tisícpäťsto eur), na ktorú vznikne Poskytovateľovi nárok ku dňu skončenia platnosti tejto Zmluvy, alebo ku dňu predloženia projektových zámerov, ktorý bude stanovený vo výzve na predkladanie projektových zámerov. Táto odmena bude vyčíslená na základe sumarizácie vykonaných činností zo strany Poskytovateľa formou akceptačného protokolu, ktorý zašle elektronicky na odsúhlasenie Objednávateľovi, alebo ním poverenej osobe. Podkladom k jej úhrade je faktúra Poskytovateľa s lehotou splatnosti do 14 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi.
- 6.6. V prípade ukončenia platnosti tejto Zmluvy pred protokolárnym odovzdaním vypracovanej Žiadosti Objednávateľovi, alebo v prípade neodovzdania vypracovanej Žiadosti z vôle Objednávateľa má Poskytovateľ nárok na odmenu vo výške **35 EUR bez DPH** (slovom: tridsaťpäť EUR), **za každú osobohodinu poskytovania konzultačných služieb počas prípravy Projektového zámeru, ktoré sa týkajú konzultačných služieb v rozsahu bodu 3.3 Zmluvy**, maximálne však **2.500,00 EUR bez DPH** (slovom dvetisícpäťsto eur), na ktorú vznikne Poskytovateľovi nárok ku dňu skončenia platnosti tejto Zmluvy, alebo ku dňu predloženia žiadostí stanoveného výzvou. Táto odmena bude vyčíslená na základe sumarizácie vykonaných činností zo strany Poskytovateľa formou akceptačného protokolu, ktorý zašle elektronicky na odsúhlasenie Objednávateľovi, alebo ním poverenej osobe. Podkladom k jej úhrade je faktúra Poskytovateľa s lehotou splatnosti do 14 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi.

## 7. Doba trvania zmluvy

- 7.1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do 31.12.2020. Skončenie platnosti tejto Zmluvy z iného dôvodu, ako z dôvodu porušenia povinnosti Poskytovateľa nemá vplyv na zánik nároku Objednávateľa na zaplatenie jeho odmeny alebo jej časti podľa čl. 6 tejto Zmluvy.
- 7.2. Pred uplynutím dohodnutej doby trvania zmluvy možno túto zmluvu ukončiť len písomnou dohodou zmluvných strán.